
 

Проєкт 

 

Місцева програма фінансової підтримки Комунального 

некомерційного підприємства «Трускавецька міська лікарня» 

Трускавецької міської ради для виплати заробітної плати 

медичним працівникам, залучених до військово-лікарської 

комісії Дрогобицького районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки  на 2022 рік 

 

1. Загальні положення 

 

Захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України є 

конституційним обов’язком громадян України.  

Військовий обов’язок установлюється з метою підготовки громадян 

України до захисту Вітчизни, забезпечення особовим складом Збройних Сил 

України, інших утворених відповідно до законів України військових 

формувань, а також правоохоронних органів спеціального призначення та 

Державної спеціальної служби транспорту посади в яких комплектуються 

військовослужбовцями. 

Виконання військового обов’язку громадянами України забезпечують 

державні органи,  орган місцевого самоврядування, утворені відповідно до 

законів України військові формування, підприємства, установи і організації 

незалежно від підпорядкування і форм власності в межах їх повноважень, 

передбачених законом, та районні (об’єднані районні), міські (об’єднані міські) 

військові комісаріати, та філіали (в районах та містах) комплектування 

військовослужбовцями за контрактом. 

Для виконання вимог Конституції України, Закону України 2232-ХІІ 

«Про військовий обов’язок і військову службу» редакція від 20.03.2020р, 

Постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 р. № 352 « Про 

затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян 

України на строкову військову службу  та прийняття призовників на військову 

службу за контрактом», Постанову Кабінету Міністрів від 22 серпня 2007 

р.  №1054 «Про затвердження Положення про територіальний центр 

комплектування військовослужбовцями за контрактом», Бюджетного Кодексу 

України, Закону України «Про місцеве самоврядування». 

 

2. Проблеми,  на розв’язання яких спрямована Програма 

Відповідно до ч. 1 ст. 43 закону України „Про військовий обов’язок і 

військову службу”, фінансове забезпечення заходів, пов'язаних з організацією 

військової служби і виконанням військового обов'язку, здійснюється за рахунок 



і в межах коштів Державного бюджету України. Додаткове фінансування цих 

заходів може відбуватися за рахунок інших джерел, не заборонених 

законодавством. Без фінансування з місцевого бюджету робота військово – 

лікарської комісії Дрогобицького районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки у сучасних економічних умовах, 

є  неможлива.  

З 2020 року Комунальне некомерційне підприємство «Трускавецька 

міська лікарня» перейшло на фінансування Національною службою здоров’я 

України. По «Програмі медичних гарантій 2021», Національною службою 

здоров’я України не передбачено фінансування ВЛК.  

На призовних дільницях працюють призовні комісії міста на чолі з 

заступниками міських голів, а також медичні комісії, до складу яких входять 

лікарі лікувальних закладів регіону. В складі КНП «Трускавецька міська 

лікарня» ТМР працюють медичні працівники які залучені до роботи ВЛК (0,5 

ставки лікаря та 1 ставка середнього медичного персоналу) . Медичні комісії 

проводять медичний огляд не військовослужбовців, а жителів міста – юнаків 

14-17 та 18 років, реально проводячи, таким чином, постійну диспансеризацію 

чоловічої частини населення, яку, окрім військкоматів, ніхто не проводить, при 

цьому до 50 відсотків захворювань в юнаків вперше виявлені під час таких 

оглядів.         

Враховуючи виключну можливість роботи з підготовки молоді до 

військової служби і необхідність фінансування роботи призовної дільниці 

міста, та з метою виконання Закону України „Про військовий обов’язок і 

військову службу”, доцільно затвердити міську цільову програму  фінансування 

військово-лікарської комісії  на 2022рік (далі – Програма).  

 

 

3. Мета Програми 

 

 Підготовка молоді до військової служби та призов громадян на строкову 

військову службу з метою комплектування військ молодим поповненням 

завжди були важливим елементом будівництва Збройних Сил України та 

підтримки їх боєздатності. Весняний призов цього року стартує з 1 квітня. 

Проте у зв’язку із запровадженням нових підходів у  фінансуванні медицини у 

рамках медичної реформи за договорами з Національною службою здоров’я 

України, оплата проводиться за надані конкретним пацієнтам конкретні 

медичні послуги. Причому в списку таких послуг видатків на оплату праці 

медичних працівників залучених у роботі медкомісій немає.  

      На виконання розпорядження голови ЛОДА “Про підготовку та 

проведення приписки громадян України до призивних дільниць області у 2022 

р.” від 03.11.2021 р. № 1066/0/5-2, згідно подання Дрогобицького районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки, у 

Дрогобицькому районі функціонує постійно діюча військово-лікарська комісія. 

На 2022 рік, згідно даних Дрогобицького районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки, мобілізаційно - призовний 

контингент Дрогобицького регіону, який обстежений комісією ВЛК 



становитиме, орієнтовно, більше 5000 осіб. З них Трускавецької територіальної 

громади 670 осіб(13%). 

 Проходити медкомісію раз на п’ять років повинні військовозобов’язані, є 

ще й призов офіцерів запасу. Витрати на військово-патріотичне виховання 

молоді, підготовку її до захисту Батьківщини і призов на строкову службу 

згідно п. 5 ч. 1 ст. 87 Бюджетного кодексу України не можуть фінансуватися, 

тому що жодна з призовних дільниць районів та міст не належить Міністерству 

оборони України, а всі вони перебувають на балансі підприємств або місцевих 

органів влади чи самоврядування. Відтак, військово-лікарська комісія повинна 

працювати не кілька місяців, а цілорічно.  

Метою програми є забезпечення  виконання рішення про призов громадян 

на строкову військову службу та якісне проведення військово-лікарської 

експертизи та фінансове забезпечення медичних працівників, залучених до 

складу  медичної комісії для проведення медичного огляду призовників та 

військовозобов’язаних. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми  
 

 Сприяти належній роботі міських призовних комісій щодо: 

- забезпечення медичного огляду призовників; 

- об’єктивного вирішення питань про надання відстрочки від призову на 

строкову військову службу;   

- організація  кваліфікованого підбору лікарів та середнього медичного 

персоналу для роботи на  призовній дільниці під час приписки та призову. 

Заходи програми реалізуються протягом 2022 року.  

Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, 

здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Прогнозні обсяги фінансування для розв'язання проблем, передбачених 

Програмою, визначаються виходячи із фінансових можливостей. 

 

5. Перелік завдань, заходів і результативних показників Програми 

 

На 2021 рік, згідно даних Дрогобицького районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки мобілізаційно-призовний 

контингент Дрогобицького регіону, який має бути обстежений комісією ВЛК, 

становить 34729 осіб, з них: 

мешканці Дрогобицької ТГ - 20283 осіб (58,4%), 

Бориславської ТГ – 5154 осіб (14,8%),  

Трускавецької ТГ – 4600 осіб (13,2%),   

Меденицька ТГ – 3112осіб (9%),  

Східницька ТГ – 1580 осіб (4,6%).  

Виконання завданнь Програми дасть змогу: 



- якісно проводити роботу по призову з метою визначення ступеня 

придатності до військової служби; 

- надавати  ефективну медичну допомогу для вчасного виявлення та 

лікування, диспансерного нагляду призовної та допризовної молоді, резервістів 

і т.д.; 

- обстежувати призовників та допризовників з використанням сучасного 

обладнання. 

Очікується, що в результаті реалізації заходів Програми буде забезпечена 

організація проведення медичного огляду громадян, військовослужбовців, 

військовозобов’язаних, резервістів для визначення ступеня їх придатності за 

станом здоров’я до військової служби, прийняття на військову службу за 

контрактом та забезпечення лікування в лікувально-профілактичних закладах 

зазначеної вище категорії громадян, яких згідно з рішеннями медичної комісії 

визнано тимчасово непридатними до військової служби. 

6. Координація та контроль за виконанням Програми 

 

Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється 

Виконавчим комітетом Трускавецької міської ради  та профільною комісією 

міської ради.  

         Організаційне забезпечення виконання Програми здійснює КНП 

«Трускавецька міська лікарня» ТМР. 

 

 

 

 


